

大家好，今天小编来为大家解答12月份比特币价格行情这个问题，12月份比特币价格行情表很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [5月12日比特币一度跌破27000美元，有币圈大佬财富已缩水超80%，哪些原因导致的大跌？](#)
2. [比特币在12月最大跌幅40%，为什么跌这么多？](#)
3. [比特币走势如何？](#)
4. [一边是价格起伏不定，一边是巨头蛮横入局，比特币的未来还好吗？](#)

5月12日比特币一度跌破27000美元，有币圈大佬财富已缩水超80%，哪些原因导致的大跌？

这种东西一钱不值。跌多少都是正常的。涨多少都是不正常的。明白吗？整体就是一个大骗局。早晚会彻底垮台。没有任何悬念，必然垮台。关门大吉。

比特币在12月最大跌幅40%，为什么跌这么多？

比特币在12月发生的调整，从最高20000美金左右，下跌到最低12000美金左右，下跌幅度达到40%左右。但是，就在近日，比特币又已经反弹到17000美金的价格，下跌幅度已经缩小到15%左右的幅度。

我作为一名20年投资经验的老司机，对这个问题，为大家进行专业的解读，为大家提供投资参考。

一，大幅下跌的原因。

1，巴菲特合伙人查理·芒格，认为比特币属于大泡沫，建议投资者要像瘟疫一样远离比特币。查理·芒格的警告观点，对比特币价格形成压力，毕竟他是公认的投资大师。

2，韩国检察官呼吁，没收犯罪所得的比特币，继续高压态势打击通过比特币的犯罪行为。

3，越南政府警告比特币不是合法的支付方式，但是还有一些餐馆和咖啡馆接受比特币的支付，越南开始对接受比特币的商家进行调查。

4，摩根史丹利分析师JamesFaucette认为，比特币的真实价值为零。这个分析师

的观点，对比特币持有者的信心有不利影响。

5，新加坡金融管理局(MAS)对比特币的投资者发出警告，要认清投资数字货币的巨大风险。

6，一只投资比特币的5亿美元对冲基金，暂缓对比特币的投资计划，并且认为比特币将跌到8000美金。

二，继续看好比特币的原因。

虽然比特币在近期出现下跌，虽然比特币近期也面临一些利空消息，但是，从长期的角度，比特币依然具有很好的投资价值。同时，近期比特币也有一些重要的利好消息：

1，爱沙尼亚推出自己的加密货币，并且大力发展区块链。

2，白俄罗斯总统已经签署一项法令，实现加密货币、ICO以及智能合约的合法化，并且对挖矿免税五年时间。

3，美国芝加哥期权交易所（Cboe）已经向美国证券交易所委员会（SEC）申请上线多个比特币期货ETF。美国纽约交易所，也在向美国证券交易所委员会（SEC）申请上线比特币ETF基金。

4，继俄罗斯和迪拜之后，以色列在考虑发布一种国家加密货币，以色列打算出台法律禁止用现金支付工资。

5，瑞典央行正在考虑是否应该引入纯粹的、受政府支持的数字货币。新加坡、巴布亚新几内亚、加拿大等中央银行正在考虑发行政府的数字货币，传闻加拿大考虑推出类似于金本位的比特币本位货币体系。

6，传闻美联储将推出美元的数字货币。诺贝尔经济学奖获得者Joseph Stiglitz表示，非常强烈认为美国可以摆脱实物货币，转向数字货币。

三，比特币与人生。

比特币从诞生到现在，经历9年的时间，最高涨幅是2200万倍，这样的上涨幅度，就在颠覆人们的投资理念。

比特币，梦想，人生，因为相信，所以看见。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是一个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

一边是价格起伏不定，一边是巨头蛮横入局，比特币的未来还好吗？

比特币的价格一直都是起伏不定，但在今年表现尤其明显。今年9月央行发文整顿国内数字货币市场，11月1日起国内比特币交易所全面关停，比特币价格曾短暂跳水，不过随后就迅速反弹并屡创新高。仅仅两个多月时间比特币价格接连突破13000美元、14000美元整数关口，甚至有交易网站一度冲破20000美元大关，不断刷新价格记录。

而在去年年底，比特币的价格还不足1000美元的报价，但到今年12月中旬涨幅就接近2000%！甚至有财经专家大胆预测，到2018年底比特币价格可能突破4万美元

。这样的涨幅，是股票、基金、期货等都达不到的，绝对让投资者眼红。不过就在投资者为比特币的疯涨而兴奋时，近日据Poloniex、GDAX等多个交易平台数据显示，比特币最近六天持续下挫，较高点价格跌逾30%。到12月22日，比特币价格跌破14000美元大关。

比特币价格的起伏不定，让投资者像“过山车”一样酸爽。上一秒还是千万富翁，下一秒资产就有可能被“腰斩”。而在习惯上万美元的价格后，如果再回到几百、几千美元的价格时代，就更让投资者“欲哭无泪”——尤其是那些新入局的投资者。而伴随着比特币价格起伏不定的，是很多巨头在蛮横入局，试图在这一领域捞金。比如彭博社就发布报道称，全球著名投行、管理咨询服务商高盛有计划为比特币等数字货币提供做市服务，甚至其还有可能在明年6月前建立专门的交易专柜。如果高盛真的有次举动，那么其将是华尔街首家为虚拟货币提供做市服务的大型投行。

而在国内，众多大佬也比较看好比特币的发展。早在今年9月份，史玉柱就在微博上谈到，“不该过分妖魔化比特币……比特币基于的区块链技术，将来会深刻改变金融等领域，进入每个人的生活。”随后在今年12月份，数字资产服务商OKEX宣布完成新一轮融资，融资金额为数千万美元。投资方包括史玉柱创立的巨人网络集团、王亚伟创立的千合资本、艺龙旅行网创始人唐越、美图公司董事长蔡文胜创立的隆岭资本等。此外，国内最专业的比特币交易平台创始人兼CEO徐明星承认雷军也投资了OKCoin。

可见，这些巨头和大佬都是在“蛮横入局”。他们不是直接生产或购买比特币，而是专注于比特币的交易、服务节点。既可以尽可能降低比特币价格变动带来的风险，又能从中真正捞金，可谓立于不败之地。不管怎么说，这些巨头和大佬都看好比特币的未来。

不过这并不意味着比特币的未来就是绝对光明，相反的是关于比特币的唱衰之声不绝于耳，甚至到现在达到了顶峰。比如英国金融行为监管局（FCA）局长Andrew Bailey接受BBC采访时向比特币投资者发出严重警告，他说：“如果你想投资比特币，就要做好血本无归的心理准备。”

而在亚太地区，不仅仅是唱衰，甚至还有严格的禁令。日本央行行长黑田东彦在媒体会议上称，比特币价格飙升“不正常”。印度央行多次警告称，虚拟货币交易存在风险，有关部门扩大了对与加密货币有关的可能违法行为的调查。韩国已禁止其金融机构从事虚拟货币交易，包括购买、持有或将它们作为抵押品持有。新西兰央行代理行长Grant Spencer则表示，比特币的价格波动非常不稳定，是典型的泡沫。

值得注意的是，唱衰之声不是来自于民间的“专家”，而是来自各国经济部门的最高长官。这就意味着，比特币还没有得到政府的承认，始终还是游走在灰色边缘。可以说，比特币的未来依然是不明朗的。现在有多狂热，未来或许就有多落寞。当然，也不排除比特币始终能够屹立不倒，但概率实在是有点低.....

文章到此结束，如果本次分享的12月份比特币价格行情和12月份比特币价格行情表的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！